
Витяг з Правил прийому (р. VI): 

 

Порядок прийому заяв та документів для участі у 

конкурсному відборі до коледжу 

1. Вступники на навчання для здобуття фахової передвищої освіти на основі вступу 

БСО, ПЗСО реєструють заяви: 

тільки в електронній формі (через електронний кабінет в ЄДЕБО на вебсайті за 

адресою https://vstup.edbo.gov.ua), крім визначених у цьому пункті випадків; 

тільки в паперовій формі (у зв’язку з неможливістю зареєструвати особистий 

електронний кабінет вступника):  

у разі подання іноземного документа про освіту;  

у разі подання документа про раніше здобуту освіту (основу вступу), інформація 

про який відсутня в ЄДЕБО, за умови що документи про освіту видані до запровадження 

фотополімерних технологій їх виготовлення;  

у разі неможливості зареєструвати електронний кабінет або подати заяву в 

електронній формі з інших причин, що підтверджено довідкою приймальної комісії 

закладу освіти у довільній формі. 

Заява в електронній формі подається вступником шляхом заповнення електронної 

форми в режимі онлайн та розглядається приймальною комісією закладу освіти у порядку, 

визначеному законодавством. 

До кожної заяви вступник додає мотиваційний лист, який подається в електронній 

формі, додатки до мотиваційного листа приймаються на визначену Приймальною 

комісією закладу освіти електронну поштову скриньку. 

  Особа, яка має підстави для спеціальних умов участі у вступній кампанії, у разі 

недоступності в державних реєстрах відповідних документів до подання першої заяви має 

звернутись до одного із закладів фахової передвищої освіти (особисто або електронною 

поштою, якщо заклад фахової передвищої освіти спроможний дистанційно провести 

належну перевірку документів) та надати документи, що підтверджують указане право, 

для створення в ЄДЕБО картки фізичної особи та завантаження сканованих копій цих 

документів. 

  Факт ознайомлення вступника з Правилами прийому, наявною ліцензією і 

сертифікатом про акредитацію відповідної освітньо-професійної програми (спеціальності) 

фіксуються в заяві вступника і підтверджуються його особистим (кваліфікованим 

електронним) підписом під час подання заяви. 

  

 


